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‒ потяг до самовдосконалення; 
‒ використання конструктивної критики щодо діяльності організації; 
‒ розумний ризик і відповідальність. 
Таким чином, результативність діяльності керівника з управління змінами в організації 

залежить від таких чинників, як: особистісні якості, досвід роботи на керівній посаді; освіта в 
галузі управління і бажання здійснювати зміни. 
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Перспективи цифровізації в логістиці 

Цифровізація логістики – це чи не основний тренд економіки останніх років. Що ж такого 
особливого в цих процесах, що їх використовують всі провідні світові логістичні компанії та 
центри, незалежно від їх сфери діяльності. Насамперед – це швидкість і витрати, які є основ-
ними важелями при оцінці тих чи інших логістичних процесів. Саме збільшення швидкості 
передачі матеріальних потоків, швидкості транспортування та передачі інформаційних потоків 
і свідчить про счасний розвиток бізнесу. 

У найближчі п’ять років в сфері логістики відбудеться збільшення масштабів цифровізації. 
До недавнього часу інновації в перевезеннях були задіяні рідко і, в основному, були пов’язані з 
відстеженням вантажів. Однак з появою нових компаній, що прагнуть захопити ринок, і логіс-
тичних фірм, які співпрацюють з технологічними стартапами розвиток логістики прискорився 
у десятки разів. 

Завдяки появі інноваційних технологій, таких як хмарна логістика, IoT, великі дані і 
блокчейн, процес розвитку галузі триває. П’ять технологій роблять ланцюжок поставок більш 
орієнтованими на клієнта − електронна авіанакладна; великі дані і машинне навчання; хмарна 
логістика; логістика інтернет речей; блокчейн [1]. 

Загалом, цифрова логістика є складовим елементом цифрової економіки, яка з’явилась в 
кінці минулого століття. Саме цифрова економіка визначається як електронні платежі, елек-
тронна комерція, інтернет-банкінг та реклама та інші категорії, в даний час є загальнодоступ-
ними послугами, які надають і логістичні компанії. Саме ифровізація економіки, та логістики 
зокрема призводить до підвищення ефективності роботи підприємств, підвищення продук-
тивності праці працівників та покращення сервісу для споживачів.  
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Цифрова логістика – це логістика інновацій, яка дозволяє значно скорочувати логістичні 

витрати (наприклад, на оформлення замовлень) та пришвидшувати їх виконання. 

Ефективність функціонування підприємств логістичної сфери пов’язаня із використанням 

технологій. Сучасні технології дозволяють приймати та реалізовувати нові логістичні рішення, 

а використання нової техніки та технології – оптимізувати виробничі, транспортні, складські та 

інші процеси, виконувати ті логістичні функції та операції, які раніше були недоступні для 

виконання. 

Отже, підвищення рівня цифровізації діяльності учасників ринку логістичних послуг до-

зволяє відповідати зростаючим вимогам до поставок, здійснювати свою діяльність ефективно, 

прозоро, точно в термін, стимулювати логістичних операторів до підвищення проесів ефектив-

ності та впровадження інноваційних технологій. Цифровізація логістики дає можливість при-

скорювати прийняття та реалізацію рішень на прискорення поставок, що, як наслідок сприяє 

прискоренню оборотності активів. 
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Сучасні інструменти корпоративного управління 

Процесний підхід до управління є перспективним орієнтиром управлінської діяльності. 

Перманентне вдосконалення виробництва, ефективне використання матеріально-технічних, фі-

нансових та кадрових ресурсів є запорукою успіху у зарубіжній практиці корпоративного 

управління підприємствами. Цей підхід відзначається необхідністю застосування структу-

рування бізнес-процесів на підприємствах. 

Теоретичні та прикладні аспекти з дослідження корпоративного управління на підприєм-

стві висвітлене у роботах вітчизняних та зарубіжних вчених таких як: А. Кедбері [1], Н. Міноу [2], 

В. Гриньової [3], В. Євтушевського [4], Є. Палиги [5] та ін. 

Основним об’єктом процесного корпоративного управління є бізнес-процес, який об’єд-

нує усі рівні організації і відповідає за певні дії від його початку і до кінця. Взаємозв’язки 

всередині підприємства базуються не на виокремленні певних підрозділів, що виконують 

визначені функції, а на виокремленні наскрізних процесів, які визначаються цілями і задачами 

діяльності підприємства. 

Процесний підхід має бути орієнтований, у першу чергу, не на організаційну структуру 

підприємства, а на бізнес-процеси, кінцевими цілями виконання яких, є створення продуктів 

або послуг, що представляють цінність для зовнішніх або внутрішніх споживачів [6]. 

Процесне корпоративне управління забезпечує створення горизонтальних зв’язків в орга-

нізаціях. Підрозділи і співробітники, задіяні в одному процесі, можуть самостійно координу-

вати роботу в рамках процесу і вирішувати проблеми без участі вищого керівництва. Процес-

ний підхід до корпоративного управління дає змогу більш оперативно вирішувати проблеми і 

ефективно впливати на відповідні результати. 

Процесне корпоративне управління вимагає концентруватися не на роботі одного з 

підрозділів, а на результатах роботи організації в цілому. Процесне корпоративне управління 

має ґрунтуватись на декількох принципах, серед яких: 
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